



## **В Медвежьегорске бывший начальник лесничества признан виновным в получении взятки**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику ГКУ Республики Карелия «Медвежьегорское Центральное лесничество». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2016 года подсудимый получил от директора общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего лесозаготовительную деятельность, взятку в сумме 30 тысяч рублей за сокрытие факта нарушения лесного законодательства, допущенного обществом с ограниченной ответственностью, и освобождение руководства указанного юридического лица от административной ответственности за выявленные нарушения.

Преступления раскрыты в результате совместных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями СК и сотрудниками УЭБиПК МВД по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

Республике Карелия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1198525>